
Výlet zážitkového kroužku do Kadaně  

V neděli 12. 9. 2021 jsme v počtu 19 žáků a jejich pedagogického dozoru (4) 

vyjeli vlakem na výlet do Kadaně. Využili jsme Dnů evropského dědictví, při 

kterých bylo možné navštívit kulturní památky a akce zdarma. Toulky po 

Kadani začaly prohlídkou Minoritské bašty v Kadani – muzea středověkého 

válečnictví. Zde se konala výstava Hořkosti ve stádci Kristovu, o husitství 

v severozápadních Čechách. Průvodce nám ukázal zajímavé husitské zbraně 

např. řemdich a meče. Nejzajímavější se nám zdáli nášlapní ježci s protiháčky -  

defenzivní zbraň, která dokázala úplně vyřadit z boje pěchotu i jízdu.   

Naše cesta pokračovala na náměstí, kde jsme navštívili Galerii Josefa Lieslera – 

výstavu Pauser The Games – sprejové malby v kombinaci s rozšířenou realitou. 

Kolem kadaňského hradu jsme prošli k řece Ohři. Pokračovali jsme proti jejímu 

proudu po Nábřeží Maxipsa Fíka a došli ke kadaňské přehradě. Odtud jsme 

vyšlapali do prudkého svahu a k Františkánskému klášteru Čtrnácti Svatých 

pomocníků. Zde jsme si prohlédli zrenovovaný kostel. Bylo zajímavé porovnat, 

jak kostel vypadal před rokem, v průběhu rekonstrukce a jak vypadá nyní. 

Staveniště s otevřenou kryptou a lešením se proměnilo v nádherný kostel 

s obnovenými freskami.  

Po prohlídce klášterního kostela jsme se cestou přes park vrátili ke kadaňskému 

hradu. Hrad byl v tereziánské době přestavěn na kasárna, sklepení zůstalo 

původní. Nádvoří hradu mělo velký sklon směrem k Ohři. Výstavba patra 

umožnila zmenšení tohoto sklonu a přízemí se stalo sklepením, kde se 

uchovávaly potraviny. Měli jsme možnost se do něj podívat s průvodcem. 

Průvodce nám vysvětlil, jak vypadal původní hrad vybudovaný za vlády 

Přemysla Otakara II. Upozornil nás na kamenickou značku, která sloužila 

k identifikaci stavitele.  

Po celou dobu nám přálo počasí, což je vždycky vítaný bonus výletu. 

Závěrečnou tečkou za programem se stalo občerstvení na náměstí. Unavení ale 

spokojení jsme se večer vrátili vlakem domů. Děkujeme všem průvodcům, kteří 

i přes velkou návštěvnost památek, přizpůsobili výklad naší žákovské skupině a 

provedli nás samostatně.  

O zážitky z Kadaně se účastníci výletu podělili se spolužáky, kteří na výletě 

nebyli.  V anketě o nejhezčí prohlídku zvítězila návštěva středověké minoritské 

bašty. Všichni se shodli na tom, že se jim v Kadani líbilo a celý výlet chválili.  



 

 

 



 


